

她在商场卫生间里生下女儿后独自离开
众人揪心寻找半个小时终于找到了孩子

宝贝,天花板上面黑吗?你怕吗?

昨天下午4点多,在中央门金盛百货三楼卫生间内,一名年轻女子产下了一个女婴,生下孩子后女子即空手离去。有人发现异常后报警,在搜寻了半个小时后,才在卫生间头顶天花板的洞里面找到了女婴。庆幸的是,女婴仍然活着! □快报记者 孙玉春



众人在焦急地寻找孩子



孩子就藏在这个洞里



孩子牵动了众人的心 图片均由爆料人提供

»事发

卫生间内突然传出啼哭

昨天下午4点左右,在金盛百货商场三楼做生意的一位女业主去楼层西北角的卫生间,走到门口正准备进去时,突然听见里面传出“哇,哇”两声孩子的啼哭声。

“好奇怪,怎么女厕所里有孩子哭?”女业主觉得有点害怕,本来抬起的脚又收了回去,她赶紧叫大家一起来看看究竟。众人赶到后,也不知道怎么回事,想进去谁也不敢,男保安也不好意思往里闯。就在这时候,商场的保洁员年女士站出来,她刚刚看到一个女业主进了女厕所。

据年女士称,当时她正在厕所门口打扫,看到一个20来岁的女子,穿着圆领T恤、灰色牛仔褲,挺着个大肚子进了女厕所,“当时她走路时就一拐一拐的,看起来肚子很痛,很不舒服的样子”。

而另外一位保洁员于师傅则进一步证实,他看到这个年轻女子从女厕所出来,当时他正在用拖把拖地,发现女子的平底球鞋上沾着不少血,一走就是一个血脚印。“我当时就问她是怎么回事,她说‘不清楚,是厕所里面踩到的’。”于师傅说,女子在水龙头前洗了洗手,然后就离开了。

“我发现,她走一路,商场地面上就是一路血脚印。”于师傅说,他只好提着拖把跟着女子,那个女的左拐后顺着走道一直走,不回头,也没带行李。于师傅拖了大约50米,血总算是没有了。他回去了,而那个女的也不见了。

»揪心

孩子,原来你被藏在天花板上

“十有八九,那个女的在厕所里生孩子了!”大家报了警,民警赶到后,和工作人员一起进入女厕开始寻找。

“这儿有血。”很快,有人在其中一个隔间发现,地面上有大片的鲜血,连放水的合金龙头上也是血迹。在隔间的墙壁上,也有好多道血手印,“女的肯定是双手撑着墙壁上,自己硬把孩子生下来的。”众人感叹不已。

可是孩子在哪里呢?“不会是被水冲走了吧!”突然有人提出这个可怕的想法。蹲坑的下水口直径只有10厘米左右,刚生下来的孩子应该还是能冲走的,大家心头蒙上了一层阴影,“是啊,要是孩子还在,应该听到哭声啊。”

民警找到听到哭声的那位

女业主,她说的确是听到了,可是奇怪的是,从那以后,就再也没有听到哭声了。

一晃快半个小时了,众人还在狭小的卫生间里搜寻,这时有人在另一个隔间发现了一个鞋盒,外面有塑料袋套着,“不会是孩子给藏在鞋盒里了吧?”有人这样一说,民警上去把鞋盒打开,里面却只有一双破皮鞋。

孩子到底在哪里?就在这时,民警用手电筒四处照,在头顶天花板上发现有一个洞口,仔细一看,洞口边缘有一滴鲜血。

众人立即找来了木梯子,女保洁员赵师傅拿着警用电筒,爬到了梯子上,将头探进去四处搜寻。“找到了,孩子在里面,”赵师傅突然激动地喊起来。

“孩子是不是活着?”大家

纷纷询问。“我摸到了,孩子还在动。”这一下子,众人激动起来。有人找来了一块布料递给赵师傅,赵师傅将头伸进天花板内,经过一番努力,当她再次探头出来时,手上抱着一个孩子。孩子被裹着,两只小腿伸在外面,身上满是粘液和血迹。“看肚子下面,还挂着脐带呢!”众人仔细一看,脐带上还有牙印,显然是女子自己用牙齿咬断的。

“太好了!”众人都长长松了一口气,可让大家感到疑惑的是,天花板有一人多高,孩子怎么被塞到里面去的呢?众人猜测,孩子是被女子扔进去的。

为什么孩子一直没哭,原来是被一个黑塑料袋包裹住了,塑料袋蒙住了孩子的头部,“要是再长一点时间,可能就窒息了!”

»感动

众多好心人纷纷伸援手

找到孩子后,一位保安立即接过孩子,往商场外面跑,而商场的人纷纷聚集过来。

“那个孩子活泼得很,一看就是个健康的婴儿。”昨天下午,记者赶到现场,一位商场女业主说,当时孩子眼睛一眨一眨的,打量着四周,还发出轻微的哭声,两只小手臂粉嘟嘟的,左右挥动着,小腿乱蹬,可爱极了。

“当时就有很多人想要这个孩子。”业主们说,“是个女

婴,长大了肯定是个美人儿。”

业主陈女士当时也跑上来看热闹,她说,保安走得很急,塑料袋都没来得及撕开,她们一群女的立即帮着把塑料袋撕开。担心孩子会冻着,陈女士又跑到三楼一家布料商铺,要来两块布料,把孩子全身包裹起来。“那个老板也很好,一听说是包孩子的,二话没说就给了。”

陈女士还提出一个问题,有没有发现母亲的胎盘,“胎盘要

是没拿出来,会要人命的。”陈女士担心地说。得知在黑色塑料袋里有胎盘后,陈女士才放了心。

“孩子是生命啊,生下来竟然直接丢在厕所里,就不要了,还扔到天花板里面,要是找不到,不是憋死饿死就是给老鼠咬死啊!她如果不想要孩子,至少要放在一个显眼的位置,给孩子留条活路啊。”不少人表示,“这既是害孩子,也是害自己啊,她这样一走,身体能吃得消吗?”

»后续

女婴目前情况良好 希望母亲尽快露面

记者了解到,昨天下午5点钟,女婴已经被送到了儿童医院,护送的警车当时还闯了一路红灯。

记者又联系了儿童医院,得知女婴情况很好,经过会诊处理以后,医院晚上就将孩子转送到了南京市儿童福利院。

“希望女婴的母亲尽快露面。”昨天,中央门立交桥派出所的民警表示,因为商场是有监控的,警方将调取监控继续进行调查。

民警表示,如果女婴的母亲能过来把孩子领回,警方会体谅她,并妥善处理此事。

(蒋先生线索费100元)

»记者手记

这位妈妈,回来亲亲你的宝贝吧

又是一起弃婴事件!稍作回顾,不免令人心头一阵酸楚。算上这次遗弃,半个月以来,类似事件在南京已有四起。

8月9日凌晨,在后宰门附近,有人发现了一个弃婴。令人感叹的是,虽然父母丢弃了孩子,却特意在孩子旁边点了一盘蚊香。

8月12日晚上9点多,在秦淮区江宁路雨花桥上,一名女子将一个包裹丢进了秦淮河,当时有目击市民报警,怀疑里面有个婴儿。不久,警方侦破此案,被丢弃的的确是一个婴儿,将孩子亲手丢弃的则是孩子的奶奶。目前警方正在继续处理此事。

8月20日上午,在白下区天坛村小区8幢楼前,一名30多岁女子丢了两个塑料袋到垃圾桶内,市民无意中发现,其中一个袋里竟然是一个刚出生的女婴,民警找到了这名女子,她就是孩子的母亲。警方经过调查后确认,女婴生下来之后就死亡了,母亲随即就将孩子扔掉了。

我们相信,上述弃婴的父母或各有难处,然而,毕竟骨肉亲情,血浓于水,到底有多大的坎过不去,到底又有多大的难处,非要走到这一步?昨天在商场里,就连围观者都纷纷奉献爱心,何况为人父母者!

数月来,南京也曾发生过翁婿二人将染病的婴儿丢弃,随后又在良心谴责下领回的事情。真心希望昨天的这位母亲回心转意,好好亲亲你孩子吧,她是那么活泼可爱……

职位 软件工程师 (3-4名)

- 要求**
- 1、全日制本科以上学历,相关专业毕业;
 - 1、熟悉B/S架构项目开发,有2年以上网络程序开发经验;
 - 2、精通.net编程、AJAX、HTML、JavaScript等,精通.net者优先;
 - 3、精通SQL Server数据库,以及相关模型工具的使用;
 - 4、具备良好的人际交往、语言表达和沟通能力;
 - 5、具备高度的责任心、良好的工作作风及团队精神。

- 应聘须知**
- 1、请在邮件主题标明“应聘软件工程师”字样;
 - 2、简历通过正文发送,不接收附件形式。